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ВАРТО ЗНАТИ: 

■ Спільний кордон між Україною та Румунією 
становить (638,4 км).

■ Румунія 8 січня 1992 р. визнала державну
незалежність України.

■ У Бухаресті 24 вересня 1992 було відкрито
Посольство України.

■ У лютому 1993 р. Генеральне консульство 

Румунії в Україні перетворено на Посольство
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Нинішній етап українсько-румунських відносин характеризується
сталими позитивними тенденціями, що дають підстави стверджувати про
початок нового етапу двосторонніх відносин. На експертному рівні
обговорюються перспективи розбудови стратегічного партнерства між
Україною та Румунією.

Одним з визначальних факторів, що спричинив початок реального
перезавантаження відносин між Україною та Румунією є активна позиція
румунського громадянського суспільства, його відповідний запит до
політикуму.

Серед офіційних та політичних кіл Румунії, парламентських партій,
впливових громадських організацій, засобів масової інформації відсутня
діяльність, що була б спрямована на порушення суверенітету та
територіальної цілісності нашої держави
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2 червня 1997 року у м.Констанца (Румунія) був підписаний базовий політичний договір
між Україною та Румунією про добросусідство і співробітництво, додатком до якого став окремий
протокол про вирішення територіального спору щодо морського кордону в Чорному морі на
основі міжнародного права та можливе звернення до Міжнародного суду ООН в Гаазі.

18 вересня 2002 року у м.Києві (Україна) сторони підписали Договір про державний
кордон.

Впродовж шести років тривали складні двосторонні переговори (24 раунди) щодо
розмежування морських просторів у Чорному морі, у 2004 році Румунія порушила справу в
Міжнародному суді ООН. 2 вересня 2008 р. Міжнародний суд розпочав слухання справи, а 3
лютого 2009 р. прийняв одноголосне рішення, що є надзвичайно рідкісним в практиці
Міжнародного суду. Вивчивши аргументи сторін та історію питання, а також можливі прецеденти,
Міжнародний суд підтвердив українську приналежність острова Зміїний та наявність українських
територіальних вод навколо острова. У судовому рішенні було визначено лінію розмежування
виключних економічних зон між Україною та Румунією, що стала компромісом між румунською
та українською позиціями .

Україна та Румунія визнали рішення Міжнародного суду як справедливе і остаточне,
таке, що ознаменувало успіх застосування міжнародного права в інтересах обох держав,
виключило з порядку денного двосторонніх відносин складну проблему, успадковану з минулого,
відкрило нові можливості для плідної співпраці між Україною та Румунією і стало прикладом
вирішення спірних питань у розширеному регіоні Чорного моря.

 



 

Слайд 5 

За останні два роки політичні контакти між сусідніми

державами набули сталої динаміки: крім офіційного візиту в Україну
Президента Румунії К.Йоханніса (17.03.2015 р.), відбулися: робочий
візит до Києва Прем’єр-міністра Румунії В.Понти (2.10.2014 р.),
офіційний візит до Румунії Міністра закордонних справ України
П.Клімкіна ( 17.02.2015 р.). Підписано важливі для громадян двох
країн документи, насамперед, Угоду про малий прикордонний рух
(2014 р.),Угоду між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії
про зміцнення заходів довіри та безпеки (2014 р.), Угоду про відкриття
поромної переправи через Дунай між населеними пунктами Орлівка
(Україна) та Ісакча (Румунія), 2015 р .

Сторони розпочали реальний процес перезавантаження
двосторонніх відносин на основі дружби, добросусідства, взаємної
вигоди та довіри. При цьому важливою вбачається оцінка Послом
України в Румунії Т.Бауером активної позиції румунського
громадянського суспільства як особливого фактору, що спричинив
початок реального перезавантаження відносин між Україною та
Румунією. Саме румунське суспільство сформувало відповідний запит
до політичної еліти, зазначає посол.
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Отже, українсько-румунські відносини на сьогодні перживають
розквіт. Незважаючи на складну історичну спадщину, наявні труднощі і
проблеми, українсько-румунські відносини неухильно вступають у фазу
прагматичного, взаємовигідного розвитку. Геостратегічне становище
обох країн, їхні об’єктивні національні інтереси у важливих
стратегічних питаннях поступово зближуються.

Розвиток та удосконалення потенціалу геостратегічного,
торговельно-економічного, людського і культурного українсько-
румунського співробітництва на засадах добросусідства, обопільної
довіри та поваги до інтересів кожної з сторін, конструктивізму та
взаємовигідного партнерства є важливими факторами у справі
забезпечення і зміцнення стабільності, безпеки та співробітництва як у
регіоні, так і в Європі.

 

 



 


